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试模拟试卷（2）单选题（50题，每题2分，满分100分）第

#ff0000>1 题 在电影界也同样存在对女生的不公正，《好莱坞

报道》评论说，在过去的十年中，妇女从事电影幕后工作的

人数虽有增长，但在“学院奖”的语病选中，最佳制片、导

演、编剧、剪揖、摄影等几项重要的奖项的男女获奖比例仅

为8：1.以下哪项如果为真，能对上述诊断提出最有力的质疑

？【正确答案】： C【参考解析】：这是常见的比例类的题

目。虽然妇女获奖比例仅是1／9，但是，在总人数这个分母

的比较上，妇女不到男性的1／10，看起来妇女的获奖比例还

算高的呢。根据下列材料,回答以下 2～5 题。为了某种需要，

现要绘制一幅代表某个国家7个省G、I、J、L、P、S、v的地

图。G与除J之外的所有其他5个省相邻。1恰好与4个省G、J

、P、V相邻。J恰好与2个省l和P相邻。L恰好与2个省G和v相

邻。P恰好与3个省G、I、J相邻。S仅与G相邻。V恰好与三个

省G、I、L相邻。恰好要用6种颜色金色、翡翠色、橄榄色、

红色、银色、白色来表示这7个省，每种颜色至少使用一次，

每个省在地图上仅用一种颜色，地图颜色的运用遵从以下条

件：(1)相邻的省不能使用相同的颜色。(2)翡翠色和橄榄色不

能相邻。(3)银色和白色不能相邻。(4)G的颜色是红色。 (5)1

用翡翠色。第 #ff0000>2 题 下面哪一个省在地图上既不能是红

色又不能是翡翠色?【正确答案】： D【参考解析】： G与P

相邻，I也与P相邻，因此P不能与G、I同色，即P不能是红色



，也不能是翡翠色，所以选D。第 #ff0000>3 题 下面哪一个省

在地图上可以是橄榄色? 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


